

**“ஆதாமுக்குள்ளானதும், ஓரளவு துணிகரமானதுமான
பாவத்துக்கு பிராயச்சித்தம்”**

**EXPIATION OF SIN--ADAMIC AND
PARTIALLY WILFUL**

பாவத்திற்கான பிராயச்சித்தம் இருவேறு கோணங்களிலிருந்து பார்க்கப்படலாம். முதலாவதாக, ஆதாமுக்குள்ளான பாவத்திற்காக தெய்வீக நீதியைச் சரிக்கட்டுவது அவசியம். ஆதாமின் கீழ்ப்படியாமையினால் மனுக்குலமானது மரிக்கவேண்டும் என்பது இப்பிரபஞ்சத்தின் மாபெரும் உன்னதமான நீதிபதியின் ஆணையாகும். மேலும் அவ்வாணைக்குண்டான தேவைகள் சந்திக்கப்பட்டு, இசைவாக்கப்பட்டு, அது இரத்துசெய்யப்படும்வரை, யாதொருவரும் மரணத்திலிருந்து விடுவிக்கப்படமுடியாது. ஆனபோதிலும், அந்த நீதியின் ஆணையை இரத்துசெய்வது, ஒரு தனிநபரை உடனடியாகப் பரிபூரண மனிதனாக்காது.

ஏதேனும் ஒரு குற்றத்திற்காக ஒருவர் சிறையில் அடைக்கப்பட்டிருந்து, பின்பு 10 வருடங்கள் கழித்து யாரொருவராயினும் அவருடைய கணக்கை அதற்கே உரிய சட்டத்தின் தேவைகளுக்கேற்ப செலுத்தி, நீதியைச் சரிக்கட்டி விடுவாரானால் அந்தக் கைதியானவர் விடுவிக்கப்படுவார். ஆனால் சிறைவாழ்வின் கட்டுப்பாட்டிலிருந்து விடுதலைபெற்றாலும், அக்கைதி சிறைவாசம் அனுபவித்த காலத்தில் இழந்துவிட்ட அவரது தெளிவான பார்வை, பற்கள், தலைமுடி, ஆரோக்கியம் அல்லது எதையாகிலும் இழந்திருந்தாலும், பலவீனமாகியிருந்த எதையும் திரும்பக்கொடுக்காது. அதுபோலவே, நீதியைச் சரிக்கட்டுவதற்கான எதுவும் மனுக்குலத்திற்காகச் செய்யப்பட்டாலும் அவர்கள் கல்லறையிலிருந்து விழித்தெழுந்த உடனேயே அவர்கள் மேல் விழுந்த பாவத்தின் தழும்புகளிலிருந்து விடுபடமாட்டார்கள்.

அந்நேரத்தில் உலகின்மீது எந்தவொரு தெய்வீக அநுகூலமில்லா நிலை இருக்காது. ஏனெனில் மனிதனை விடுவிப்பதற்கான விலை அல்லது கிரயம் செலுத்தப்பட்டிருக்கும். ஆனால் ஆயிரவருட யுகத்தின் ஆரம்பத்தில் மனுக்குலத்தினுடைய வீழ்ச்சியின் விளைவாக ஏற்பட்ட கறைகள் இன்னும் இருக்கும். மனித இனத்தை மீண்டும் மீட்டெடுப்பதும் அபூரணத்தன்மையிலிருந்தும் பெலவீனங்களிலிருந்தும் அவர்களைத் தூக்கியெடுப்பதுமே அந்த யுகத்தின் வேலையாக இருக்கும். நீதியானது சரிக்கட்டப்பட்டிருப்பதால், விழுந்துபோன நிலையிலிருந்து மீண்டுவர மனிதனுக்கு உதவிசெய்யப்படும்.

தம்முடைய சொந்த ஜீவனை தியாகம்செய்து அவர்களை விலைகொடுத்து வாங்கிய கிறிஸ்துவின் கரங்களில் உலகமானது இருக்கும். நீதியைச் சரிக்கட்டியவுடன் அபூரணத்தன்மையிலிருந்து திரும்பக் கொடுத்தலாகிய ஆசீர்வாதங்களை மனுக்குலத்துக்கு கொண்டுவராது. மாறாக, இந்த நீதியை சரிக்கட்டுவது என்பது, தேவ தயவற்ற நிலையிலிருந்து, மீண்டும் தயவுக்கு திரும்பவே என்பதை மனதில் கொள்ளவேண்டும். இது தேவ தயவைப் பெறுவதற்காக மனிதருக்கான வாய்ப்பாக இருக்கும். ஆயிரமாண்டு அரசாட்சியின் முடிவில், தெய்வீக அங்கீகரிப்பைப் பெற தகுதியுள்ள நிலைக்கு இந்த நீதியைச் சரிக்கட்டுதலானது கொண்டுவரும்.

புதிய உடன்படிக்கையானது துவங்கப்படுவதற்கு முன்பே இந்த தெய்வீக நீதியைச் சரிக்கட்டுதல் நடைபெற வேண்டியதாகும். இது ஆதாமின் பாவத்தை மாத்திரம் சரிக்கட்டுவதற்காக அல்ல, மாறாக, ஓரளவு மனப்பூர்வமான பாவங்களுக்கான அடிகளையும் உள்ளடக்கியிருக்கும். மேலும் அவர்கள் ஒரு சிறந்த வாழ்க்கை வழிமுறையைப்பற்றி அறிந்தும், அநீதியான வார்த்தைகளுக்கும் செயல்களுக்கும் தாங்களே பொறுப்பாளிகள் என அறிந்தும், அம்மனுக்குலம் செய்யும் பெரும் அநீதியான சில காரியங்களும் இந்த நீதியின் சரிக்கட்டுதலில் உள்ளடங்கியிருக்கும். ஓரளவுக்கு அவர்கள் அறியாமையில் இருந்தாலும், அடிக்கடி மனப்பூர்வமான தவறுகளை செய்துள்ளனர். எனவே அவர்களுடைய நடவடிக்கையினுடைய பொறுப்பின் அளவுக்குத்தக்கதான, நீதியின்படி ஒரு இழப்பீடு தேவைப்படுகிறது.

யூத யுக கணக்கிடல்

யூத யுகத்தின் முடிவில், தேவன் இஸ்ரவேல் தேசத்துடன் ஒரு கணக்கீட்டைக் கொண்டிருந்தார். அது, உலகம் அதுவரை அறிந்திராத மிக கொடிதான உபத்திரவக்காலங்களில் ஒன்றாக இருந்தது. அந்த யுகத்தைக் குறித்து அவருடைய காலத்தில் வாழ்ந்த சந்ததியினரிடம் இயேசு பிரகடனப்படுத்தும்போது, ஆபேலின் காலந்துவக்கி அவர் பேசுகின்ற காலம்வரை சிந்தப்பட்ட அனைத்து நீதிமான்களின் இரத்தப்பழிக்காக தேவன் பரிகாரம் தேடுகிறார் என்று அறிவித்தார் - மத் 23:34-36.

“ஆகையால், இதோ, தீர்க்கதரிசிகளையும், ஞானிகளையும் வேதபாரகரையும் உங்களிடத்தில் அனுப்புகிறேன்; அவர்களில் சிலரைக் கொன்று சிலுவையில் அறைவீர்கள், சிலரை உங்கள் ஆலயங்களில் வாரினால் அடித்து, ஊருக்கு ஊர் துன்பப்படுத்துவீர்கள். நீதிமானாகிய ஆபேலின் இரத்தம் முதல், தேவாலயத்துக்கும் பலிபீடத்துக்கும் நடுவே நீங்கள் கொலைசெய்த பரகியாவின் குமாரனாகிய சகரியாவின் இரத்தம் வரைக்கும், பூமியின்மேல் சிந்தப்பட்ட நீதிமான்களின் இரத்தப்பழியெல்லாம் உங்கள்மேல் வரும்படியாக இப்படிச் செய்வீர்கள். இவைகளெல்லாம் இந்தச் சந்ததியின்மேல் வருமென்று மெய்யாகவே உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன்” - மத் 23:34-36.

உலகின் இந்த ஓரளவு மனப்பூர்வமான பாவங்களானது பாவ நிவாரணங்களால் முற்றிலும் மூடப்படவில்லை. வேண்டுமென்றே செய்த பாவங்களைப் பொறுத்தவரையில், அவைகள் தண்டனைகளின் மூலமாகவே பரிகாரம் செய்யப்படும். இம்மாதிரியான பாவங்கள் மற்றும் மீறுதல்களையே திரள்கூட்டத்தாராகிய போக்காட்டின் மீது சுமத்தப்படுவதாகக் காண்பிக்கப்பட்டுள்ளது. விரைவில் ஏற்படுத்தப்பட இருக்கிற மாபெரும் நிஜத்தில், உலகின் ஓரளவு வேண்டுமென்றே செய்த பாவங்களுக்காக, குறிப்பாக பாபிலோனின் பாவங்களுக்காக இவர்கள் துன்பப்பட அனுமதிக்கப்படுவார்கள். சுவிசேஷயுக தொடக்க முதல் தேவனுடைய பரிசுத்தவான்களின் இரத்தத்திற்காக, இதுவரை சம்பவித்திராத மகா உபத்திரவம் தற்போதைய தலைமுறைக்குத் தேவைப்படுகிறது.

கடந்தகால இரத்த சாட்சிகளாகிய “பலிபீடத்தின் கீழே இருக்கும் ஆத்துமாக்கள்”, “பரிசுத்தமும் சத்தியமுமுள்ள ஆண்டவரே, தேவரீர் பூமியின்மேல் குடியிருக்கிறவர்களிடத்தில் எங்கள் இரத்தத்தைக் குறித்து எதுவரைக்கும் நியாயத்தீர்ப்புச் செய்யாமலும், பழிவாங்காமலும் இருப்பீர்” என நீதி கேட்டு, அடையாளமாகச் சத்தமிட்டுக் கூப்பிட்டார்கள் என வெளிப் 6:9-11இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. தங்கள் சகோதரர்களில் மற்றவர்களும் இதேபோல் கொல்லப்படும்வரை காத்திருக்குமாறும், அப்போது அனைவரின் குற்றத்திற்காகவும் பழிவாங்கப்படும் எனவும் அவர்களுக்குச் சொல்லப்பட்டது.

“அவர் ஐந்தாம் முத்திரையை உடைத்தபோது, தேவவசனத்தினிமித்தமும் தாங்கள் கொடுத்த சாட்சியினிமித்தமும் கொல்லப்பட்டவர்களுடைய ஆத்துமாக்களைப் பலிபீடத்தின் கீழே கண்டேன். அவர்கள் பரிசுத்தமும் சத்தியமுமுள்ள ஆண்டவரே, தேவரீர் பூமியின்மேல் குடியிருக்கிறவர்களிடத்தில் எங்கள் இரத்தத்தைக் குறித்து எதுவரைக்கும் நியாயத்தீர்ப்புச் செய்யாமலும், பழிவாங்காமலும் இருப்பீர் என்று மகா சத்தமிட்டுக் கூப்பிட்டார்கள். அப்பொழுது அவர்கள் ஒவ்வொருவருக்கும் வெள்ளை அங்கிகள் கொடுக்கப்பட்டது; அன்றியும், அவர்கள் தங்களைப்போலக் கொலைசெய்யப்படப்போகிறவர்களாகிய தங்கள் உடன் பணிவிடைக்காரரும், தங்கள் சகோதரரு- மானவர்களின் தொகை நிறைவாகுமளவும் இன்னுங்கொஞ்சக் காலம் இளைப்பாறவேண்டும் என்று அவர்களுக்குச் சொல்லப்பட்டது” - வெளி 6:9-11.

சுவிசேஷயுக கணக்கிடல்

இந்தச் சுவிசேஷ யுக முடிவிலும் வேறு கணக்குகளும் நேர் செய்யப்பட வேண்டியிருக்குமென மேலே சொல்லப்பட்டவைகளிலிருந்து நாம் காண்கிறோம். உலகம் தோன்றினது முதல் இதுவரை சம்பவித்திராததும், இனிமேலும் சம்பவியாததுமான ஒரு மகா உபத்திரவம் கூடியவிரைவில் வரப்போகிறது(மத்24:21,22). இது வேதாகமத்தின் பல பகுதிகளில் பலமாக காண்பிக்கப்பட்டுள்ளது. நம்முடைய கர்த்தர் மாபெரும் நியாயாதிபதியாக மீண்டும் பிரசன்னமாகியிருக்கிறார். அவருடைய இராஜரீக பிரசன்ன நாளில் புயல் மேகங்கள் வெகு விரைவாக கூடிவருகின்றன.

சுவிசேஷயுகம் மற்றும் அதற்கு முந்தைய யுகம் ஆகிய இரண்டு யுகங்களின் அனைத்து தவறுகளுக்கும் ஏன் முழு பரிசாரம் அல்லது நிவர்த்தி தேவைப்படுகிறது? அதாவது

R5463 : page 154

நீதிமானாகிய ஆபேலினுடைய இரத்தம் சிந்தப்பட்டது முதல், இந்த யுகத்தின் முடிவு காலங்களில் தற்காலம் வரைக்கும் சிந்தப்பட்ட இரத்தப் பழிகளுக்கு நிவர்த்தி அல்லது பரிசாரம் தேவைப்படுகிறதா? என கேட்கப்படுகிறது. நம்முடைய பதில் என்னவெனில், ஒவ்வொரு யுகத்தின் முடிவிலும் ஒரு பிரதான வெளிச்சம் வருகிறது. அந்த வெளிச்சத்திற்கு எதிராகப் பாவஞ்செய்தவர்கள், அந்த வெளிச்சம் வருவதற்கு முன்பாக, குறைவான வெளிச்சம் பெற்றிருந்து அதேவித தீமை செய்தவர்களைக் காட்டிலும் கடுமையான நியாயத்தீர்ப்புக்கு உள்ளாகிறார்கள். தற்கால வெளிச்சத்தில் கடந்தகால தவறுகளுக்கு ஒப்பீடு அளிக்கும்போது, அது பொறுப்புணர்வை பெருக்கி, ஒட்டுமொத்த வாதைகளையும் பெறத் தகுதியாக்குகிறது என்பதே வேதாகமம் கூறும் வாதமாகும்.

இன்றைய உலகில், குறிப்பாக கிறிஸ்தவ மண்டலத்தில் இந்த அக்கிரமங்களை அல்லது பாரபட்சங்களை நாம் பார்க்கவேண்டுமானால், அதைக் காண நாம் வெகுதொலைவில் இல்லை. தற்போது உலகம் முழுவதிலும் - குறிப்பாக அதன் நாகரீகமடைந்த பகுதியில் கணிசமான ஒளியானது பிரகாசிக்கின்றது. யூத நியாயப்பிரமாணத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள நீதியின் கொள்கைகள், மேலும் அதனையடுத்து கர்த்தராலும் அப்போஸ்தலராலும் விஸ்தாரமாக்கப்பட்ட நீதி மற்றும் அநீதி, சரி மற்றும் தவறு, நன்மை மற்றும் தீமை குறித்தவைகள் பொதுஜனங்களின் மனதை பிரகாசமடையச் செய்துள்ளது. எனவே தற்போது வாழ்கிற சந்ததியினருடைய பொறுப்புணர்வைக் காட்டிலும் முன்பிருந்தவர்களிடையே ஒரு போதும் இருந்ததில்லை.

இந்த அறிவின் பெருக்கம் இருந்தபோதிலும், உலகெங்கிலும் ஒட்டுமொத்தமாக அக்கிரமங்களே நிலவுகின்றன என்றபோதிலும், உலக விவகாரங்கள், பொருளாதாரம், சமூக மற்றும் மதரீதியான மறுசீரமைப்பிற்கும், சமன்பாட்டிற்கும் எதையும் செய்ய ஒப்பீட்டளவில்

வெகுசிலரே தயாராக உள்ளனர். மாறாக, அநுகூலங்களை பெற்றிருக்கிற பெரும்பாலானோர் அவைகளைத் தக்கவைத்துக் கொள்ளவே விரும்புகின்றனர். அவ்வாறு செய்வது பாரபட்சமானது மற்றும் அநீதியானது என உணர்ந்தாலும், அதையே செய்ய விரும்புகின்றனர்.

கடந்த காலங்களில் கர்த்தருடைய பரிசுத்த ஜனங்களுக்கு எதிராக செய்யப்பட்ட தீமைகளில் பெரும்பாலானவற்றிற்கு தரவேண்டிய தண்டனைகள் இன்னும் தரப்படாமல், தோல்வியடைந்த நிலைமையில் உள்ளதுபோல் நாம் உணருகிறோம். கிறிஸ்துவின் பெயரால் உண்மை சபையைத் துன்புறுத்திய மாபெரும் அமைப்புகள் நடைமுறையில் உள்ளன மற்றும் செழித்தோங்கியுள்ளன. ஆனாலும் அவைகளுடைய நீதியின் கூலியாகிய பலனை இன்னும் பெறவில்லை. அருகாமையில் இருக்கும் மகா பயங்கரமான உபத்திரக் காலத்தில் மகா பாபிலோன் ஒரு மாபெரும் எந்திரக்கல் சமுத்திரத்தில் மூழ்கடிக்கப்படுவதுபோல் மூழ்கும். அந்த அராஜகமான காலத்தில் ஒவ்வொரு மனித கரமும் அவனுடைய அயலானுக்கு எதிராக இருக்கும். “அக்காலங்களிலே வெளியே போகிறவர்களுக்கும் உள்ளே வருகிறவர்களுக்கும் சமாதானம் இல்லை” - 2நாளா15:5.

போக்காடு வகுப்பாரினாலான சட்டப்பர்வமான பிராயச்சித்தம்

ஆனால் இந்த பாவங்களுக்கான சட்டப்பர்வமான பிராயச்சித்தமானது போக்காடு வகுப்பாரால் நிறைவேற்றப்படவேண்டும் என்று நிழலில் காண்பிக்கப்பட்டதாக லேவியராகமம் 16:20-22 -ல் தெரிகிறது. இங்கு இஸ்ரவேல் ஜனங்கள் உலகத்தைக் குறிக்கிறார்கள். இந்தப் போக்காட்டின் நிஜத்தில், திரள்கூட்டத்தார் தனிமைப்படுத்தலாகிய வனாந்தரப் பகுதிக்கு அனுப்பதல் மற்றும் உபத்திரவப்படுதலை குறிப்பிடுவதாக கர்த்தர் சித்தரிக்கிறார். இவர்கள் உடன்படிக்கைக்குப் பிறகு, தாமாக முன்வந்து பாளையத்துக்குப் புறம்பே கிறிஸ்துவின் நிபந்தனைகளை சுமக்க விரும்பாத வகுப்பார். அவர்கள் பாவநிவாரணத்தில் பங்கெடுப்பதில்லை, ஆனால் உலகின் மனப்பர்வமான சில பாவங்களின் பாரத்தைச் சுமப்பதற்காக கட்டாயமாக அனுமதிக்கப்படுவார்கள். இவ்வாறாக கர்த்தராகிய இயேசுவின் நாளில் அவர்களுடைய ஆவிக்குரிய ஜீவன் இரட்சிக்கப்படும்பொருட்டு உலகத்திற்கு மரித்தவர்களாவார்கள்.

இந்த வகுப்பார், குறிப்பாக தற்காலங்களில், அதிக எண்ணிக்கையில் உள்ளனர். இவர்கள் இந்த மகா உபத்திரவக் காலத்தில் உபத்திரவப்படும்பொருட்டு, எதிராளியின் வசம் ஒப்படைக்கப்படுவார்கள். அப்படிப்பட்டவர்கள் இந்த உபத்திரவங்களில் உண்மையும் நேர்மையுமுள்ளவர்களாக இருப்பதினால், இவர்களும் ஜெயங்கொண்டவர்களாக கருதப்படுவதுடன், வெளிப்படுத்தல் 7ம் அதிகாரத்தில் காண்பிக்கப்பட்டபடி, வெற்றிச் சின்னமாகிய குருத்தோலைகளைப் பெற்றவர்களாக இருப்பார்கள். இவர்கள் ஆட்டுக்குட்டியானவரின் கலியாண விருந்தில் பங்கெடுக்கவும், கிறிஸ்துவின் மணவாட்டி வகுப்பாரின் கனமிக்க ஊழியராக இருக்கப்போகும் பாக்கியத்தையும் பெறுவார்கள். ஒருவேளை இவர்கள் தங்களுடைய வஸ்திரங்களை ஆட்டுக்குட்டியானவருடைய இரத்தத்தில் தோய்த்து வெளுப்பதில் கீழ்ப்படியத் தவறுவர்களானால், இரண்டாம் மரணத்திற்குச் செல்வார்கள்.

இந்த மகா உபத்திரவக் காலத்திலிருந்து, உண்மையாக பலிசெலுத்துபவர்களாகிய கர்த்தருடைய ஆடாகிய சிறுமந்தை வகுப்பார் தப்பித்துக்கொள்வர். ஆனால் திரள்கூட்டத்தினரோ தப்பித்துக்கொள்ளாமல், அந்த உபத்திரவத்தில் பங்குபெறுவர். ஆட்டுக்குட்டியானவருடைய இரத்தத்தில் தங்கள் வஸ்திரங்களைத் தோய்த்து வெளுத்தநிலைமையில், அவர்கள் இந்த உபத்திரவத்திலிருந்து மீண்டுவருவார்கள்.

அவர்களுடைய உபத்திரவங்கள் அவர்களுடைய வஸ்திரங்களை தூய்மைப் படுத்துவதில்லை, மாறாக அந்த உபத்திரவங்களின் மூலமாக, முன்பு ஒருபோதும் கற்றிராதவகையில், தேவ ஆட்டுக்குட்டியானவருடனான ஐக்கியத்தையும், அவருடைய ஒப்புரவாக்கும் புண்ணியத்தையும் மதிப்பிட கற்றுக்கொள்வர். மேலும் அந்த விசுவாசத்தினாலேயே தங்கள் சுத்திகரிப்புக்கு அதைப் பயன்படுத்துவதற்கு அனுமதிக்கப்படுவர். விரைவில் வரப்போகும் இந்த தேவபிள்ளைகளின் அனுபவங்களை நாம் கருத்தில் கொள்ளும்போது, கர்த்தர் மீதான நமது அன்பை இன்னும் அதிகமாக வெளிப்படுத்துவோமாக. எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக, நமது இராஜாவின் ஊழியத்திலும், விசுவாச வீட்டாருக்கான ஊழியத்திலும் நம்முடைய ஜீவியங்களை உண்மையாகவே கொடுக்க நாம் எல்லோரும் வாஞ்சிப்போமாக.

இயேசு மாத்திரமே மீட்கும் பொருளாவார்

போக்காடு வகுப்பார் பாவ நிவர்த்தி செய்வார்கள் எனவும், அதினால் மனுக்குலத்தின் ஒரு குறிப்பிட்ட பகுதி ஜனங்கள், பிரேதக் குழிகளிலிருந்து கொண்டுவர சாத்தியமாகும் என கூறுவது சரியானதல்ல. பிரேதக்குழியானது ஆதாமின் மீறுதலுக்கான தண்டனையைக் குறிப்பதுடன், அத்தண்டனையானது ஆதாமின் குழந்தைகள் அனைவராலும் சுதந்தரிக்கப்பட்டுள்ளது. “ஒரே மனுஷனாலே பாவமும் (கீழ்ப்படியாமையும்) பாவத்தினாலே (பாவத்தின் பலனாக) மரணமும் உலகத்திலே பிரவேசித்ததுபோலவும்... மரணம் எல்லாருக்கும் வந்ததுபோலவும் இதுவுமாயிற்று” என அப்போஸ்தலர் கூறுகிறார்.- ரோமர் 5:12.

இயேசுவின் மரணம் மட்டுமே ஆதாமின் பாவத்தை இரத்து செய்யமுடியும். அவர் ஒருவரே மீட்பரும், மீட்கும்பொருள் தருபவருமாவார். தகப்பனாகிய ஆதாமின் ஜீவனுக்காக அவர் தம்முடைய ஜீவனைத் தந்தார். இவ்வாறு முழு உலகத்தின் பாவங்களைச் சரிக்கட்டுகிறவரானார். இயேசு தம்முடைய சரீர அங்கத்தினர்களாக யாருக்கு பரிந்துபேசுகிறாரோ அவர்கள் அவரோடு இணைந்து அவரோடுகூட அவருடைய ஊழியத்தில் அடையாளங் காணப்படுவார்கள். அது அவர்களின் சொந்த தகுதியினால் அல்ல, மாறாக “பிரியமானவருக்குள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதினால்” அவ்வாறு இருப்பார்கள். இவர்கள் தங்களுடைய தலையானவரோடுகூட இணைந்திருப்பதனால், “உலகத்தின் பாவத்தை” நீக்குவதில் செயல்படமுடியும் என வேதாகமத்தின்படி காண்பிக்கப்படுகிறது. உலகத்தின் பாவத்தை நீக்குவதற்கு திரள்கூட்டத்தார் யாதொன்றையும் பெற்றிருக்கவில்லை.

வெளிச்சத்துக்கு விரோதமான பாவங்களுக்கான பொறுப்பு

“உலகத்தின் பாவம்” (யோவான் 1:29) என்பது ஆதாமின் பாவம். ஆனால் ஆதாமுக்குள்ளான பாவத்தைத் தவிர வேறு பாவங்களும் உள்ளன. அவை வீழ்ச்சியினால் மனுக்குலத்தின்மீது கொண்டுவரப்பட்டவைகளாகும். ஒவ்வொரு யுகத்திலும் வெளிச்சத்துக்கு விரோதமான ஓரளவு பாவங்கள் செய்யப்பட்டிருக்கின்றன என நாம் கருதலாம். ஆனால் அந்தப் பாவிகள் பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்படாததால், வெளிச்சத்துக்கு விரோதமான அவர்களுடைய பாவங்களானது இரண்டாம் மரணத்திற்கு அவர்களை உட்படுத்தாது.

ஆயினும், எந்த விகிதத்தில் அவர்கள் வெளிச்சத்தையும் அறிவையும் பெற்றிருந்தார்களோ, அந்த அளவிற்கு பொறுப்பும் இருந்தது. மரித்த அனைவரும் கல்லறையிலிருந்து திரும்பிவருவதற்கும், பரிபூரணமான ஜீவனைப் பெறுவதற்குமான ஒரு வாய்ப்பை அடையும்பொருட்டு இயேசு மரித்தபோதும், வெளிச்சத்துக்கு விரோதமான தனிநபர்களின் பாவத்துக்காக அவர் மரிக்கவில்லை. அத்தகைய பாவங்களுக்கு தனிநபரே பொறுப்பாளியாவார்.

சபை வகுப்பாரைப் பொறுத்தவரையில், மனப்பூர்வமாக தீமை செய்பவர்கள் ஜீவனிலிருந்து துண்டிக்கப்படுவார்கள். அவர்களுடைய ஆவி இரட்சிக்கப்படும்படிக்கு மாம்சத்தின் அழிவிற்காக சிலர் சாத்தானிடம் ஒப்படைக்கப்படுவார்கள் என்று அப்.பவுல் கூறுகின்றார். மனப்பூர்வமான ஒவ்வொரு பாவத்திற்கும் - யாரால் எப்போது செய்யப்பட்டாலும், சிட்சைகள் அல்லது பாவியின் மரணத்தால் பதிலளிக்கப்படவேண்டும்.

கிறிஸ்துவின் பலியினால் மூடப்படாத பாவங்கள்

கிறிஸ்துவின் மரணமானது ஆதாமின் பாவத்தைத் தவிர வேறொன்றையும் நிவர்த்தி செய்வதற்கல்ல. ஆனால் வெளிச்சத்திற்கெதிரான பாவங்கள் நேரடி பொறுப்பின் கீழான, மற்ற பாவங்களாயிருந்து, அவை சரிசெய்யப்படவேண்டும். பழைய காலங்களில் தேவனுடைய பிள்ளைகளுக்குக் கசப்பான உபத்திரவங்கள் இருந்தன. அப்படி துன்புறுத்தப்பட்டவர்கள், பூமியின் குகைகளிலும், கெபிகளிலும் குடியிருக்கவேண்டிய கட்டாயத்தில் இருந்தனர் (எபிரேயர் 11:32-30). இவர்களுடைய மீறுதல்கள், அவர்கள் வெளிச்சத்திற்கெதிராக செய்த விகிதாச்சாரத்துக்கேற்ப, மீறுதலுக்குட்பட்டவர்களால் சரிக்கட்டப்படவேண்டும்.

யூதயுகத்தின் முடிவில் யூத ஜனங்களுக்கு எதிரான கணக்கை. தேவனுடைய வழிநடத்துதலின்படி நேர்செய்யப்பட்டது. உச்சகட்ட கோபாக்கினையானது அந்த ஜனங்கள்மேல் வந்தது. நாம் புரிந்துகொண்டபடி கிபி 70ல் அவர்களுடைய கணக்குகள் நேர்செய்யப்பட்டு, முடிவடைந்தன. மற்ற தேசங்களைப் பொறுத்தவரையில், தேவன் இதற்கொத்த வழிகளைக் கையாண்டிருந்தாலும், துல்லியமாக அதேபோல கையாளப்படவில்லை. ஏனெனில் இஸ்ரவேல் ஜனங்களைப்போல, அவர்கள் அவருடனான உடன்படிக்கையின் உறவில் இல்லை.

சுவிசேஷ யுகத்திற்கு வரும்போது, ஓரளவு வெளிச்சத்திற்கும் ஞானத்திற்கும் விரோதமாகச் செய்த அநேக பாவங்கள், கிறிஸ்துவின் பலியினால் எந்த வகையிலும்

R5463 : page 155

மூடப்படாது. போதகரின் வார்த்தைகளின்படி எல்லா பாவங்களிலும் பிரதானமான பாவமானது, அவருடைய ஜனங்களுக்கு விரோதமாக செய்யப்படுபவைகளாகும். அவர் கூறும்போது, அவரிடத்தில் விசுவாசமுள்ள சிறியரில் யாருக்காவது இடறலுண்டாக்கினால், அவர் தண்டிக்கப்படவேண்டும். அதேபோல், அவர்களில் யாருக்காவது “ஒரு கலசம் தண்ணீரை” யார் கொடுக்கிறார்களோ, அவர்கள் அதற்குரிய பலனை அடைவார்கள் - மத்தேயு 18:6; 10:42.

இருண்ட யுகங்களில் பரிசுத்தவான்களுக்கு எதிராக இழைக்கப்பட்ட கொடுமைகளைப் பற்றி நாம் வாசித்தோம். அவர்கள் கீல் கொண்டு பூசப்பட்டு எரிக்கப்பட்டனர். காட்டு மிருகங்களுக்கு உணவாயினர். அவர்களுடைய சரீரங்கள் துண்டுதுண்டாகக் கிழிக்கப்பட்டன. அவர்கள் எண்ணற்ற வழிகளில் சித்திரவதை செய்யப்பட்டனர். இம்மாதிரியான கொடுமைகளைச் செய்தவர்களுக்குரிய தண்டனைகள் நிலுவையில் உள்ளன என நாம் உறுதியாக நம்புகிறோம். ஆனால் காலத்துக்கு முன்பே தீர்ப்பு செய்யவேண்டாமென கர்த்தர் நம்மிடத்தில் கூறியிருக்கிறார். ஏற்ற காலத்தில் நாம் உலகத்தின் நியாயாதிபதிகளாக ஏற்படுத்தப்படுவோம். இப்போது நாம் கர்த்தரை நோக்கினவர்களாக, அவருடைய நியாயத்தீர்ப்புக்காகக் காத்திருப்போமாக.

நிஜமான போக்காடு

யூதர்களுக்கு தீர்வுக்காலம் எவ்வாறு கிபி 70 - இல் உச்சத்தை அடைந்ததோ, அவ்வாறே கிறிஸ்தவ தேசங்கள் என்று கூறிக்கொள்பவர்களுக்கும் கூட ஒரு தீர்வுக்காலம் இருக்குமென்று வேதவசனங்கள் சுட்டிக்காட்டுகின்றன. எந்தளவிற்கு அவர்கள் தங்களை அநீதிக்கு உட்படுத்தினார்களோ, எந்தளவிற்கு வெளிச்சத்திற்கு விரோதமாக அவர்கள் பாவம் செய்தார்களோ, அவர்களே பொறுப்பாளியாவார்கள். அவர்களின் பொறுப்புணர்வின் அளவை நாம் அறியோம், தேவன் அறிவார். ஆனால் புதிய யுகமானது எல்லாக் கணக்குகளிலிருந்தும் விடுபட்டிருக்கவும், மனுக்குலத்திற்கு விதிக்கப்பட்ட இம்மாதிரியான எதுவும் இராதபடிக்கும், இந்த உபத்திரவக் காலத்திலேயே இந்தக் காரியங்கள் அனைத்தையும் அவர் நேர்செய்திடுவார். தேசமாக செய்யப்படும் பாவங்கள் தேசிய அளவில் நிவர்த்திசெய்யப்படும். மேலும் நிச்சயமாக, தனிநபர்கள் தவறான செயல்களால் துன்புற்றதைப்போல, பிராயச்சித்தம் செய்யும்போது தனிநபர்கள் துன்புறுவார்கள்.

அப்படியானால், உலகம் ஒரு புதிய துவக்கத்துடன் வெளிவரும்படியாக, தாம் இரத்துசெய்ய விரும்பும் அநீதியை, பிதாவாகிய தேவன் எவ்வாறு கணக்கிடுவார்? அந்த உபத்திரவத்தில் திரள்கூட்டத்தாருக்கு ஒரு பங்கு இருக்குமென்று நாம் பதிலளிக்கிறோம். உண்மையிலேயே அவர்கள் உபத்திரவத்தில் ஒரு பங்கைப் பெறத் தகுதியற்றவர்கள் என்பதால் தெய்வீக கோபத்துக்குத் தகுதியடைந்தனர் என்கிற அர்த்தத்தில் அவர்கள் அனுபவிக்கும் உபத்திரவமானது, ஒரு அளவுக்கு, அதின் புண்ணியம் மற்றவர்களுக்குச் செல்லும்வகையில் இருக்கும். திரள்கூட்ட வகுப்பாரில் பங்கடைவதென்பது தண்டனை அல்ல, மாறாக திரள்கூட்ட வகுப்பார் மிகவும் ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட வகுப்பார் ஆவார்கள். அவர்கள் சிங்காசனத்தில் அமர்ந்திருப்பதில்லை. மாறாக சிங்காசனத்திற்கு முன்பாக ஊழியம் செய்வார்கள். மேலும் அவர்கள் திவ்ய சுபாவத்தைப் பெற்றிருப்பதுமில்லை. சிறுமந்தை வகுப்பாரோ இராஜ்யத்தில் உடன் சுதந்திரர்களாக எஜமானருடன் இணைந்திருக்கும் மாபெரும் பரிசினைப் பெற்றிருப்பார்கள். மற்ற வகுப்பாரோ, அதனினும் கீழான ஆவிக்குரிய தளத்திற்கான பரிசினை பெறுவார்கள். ஏனென்றால் அவர்களும் ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டிருந்தனர்.

திரள்கூட்டத்தாரைப் பொறுத்தவரையில், இந்த யுகத்தின் முடிவில் வரும் உபத்திரவத்தில் பங்கெடுக்க தேவன் அவர்களை அனுமதிப்பதென்பது அவர்களின் சொந்த வளர்ச்சிக்காகவே இருக்கும். அவர்களுடைய உடன்படிக்கையானது மரணபரியந்தமானதாக இருந்தது. மேலும் கர்த்தருக்குக் கீழ்ப்படிவதில் அவர்கள் தங்கள் ஜீவனை இழக்காவிட்டால் மரணபரியந்தம் உண்மையுள்ளவர்கள் என்பதை அவர்கள் நிரூபிக்காவிட்டால், அவர்கள் எந்தத் தளத்திலும், எந்தவொரு ஜீவனுக்கான

R5464 : page 155

நிலைக்கும் தகுதியடையமுடியாது. எனவே வருங்காலத்தில் அவர்கள் உபத்திரவப்படுவது, அவர்களின் சொந்த தனிப்பட்ட நன்மைக்காகவே இருக்கும். நிஜமான போக்காடாக அவர்கள், உலக ஜனங்களின் அக்கிரமங்கள், பாவங்கள் மற்றும் மீறுதல்களுக்காக உபத்திரவப்படுவார்கள் என்று கூறப்பட்டிருக்கின்றது (லேவியராகமம் 16:21,22, ஆசரிப்புக்கூடார நிழல்கள் புத்தகம், தமிழில் பக்கங்கள் 74-79; ஆங்கிலத்தில் பக்கங்கள் 68-72ஐக் காணவும்). திரள்கூட்டத்தாரின் அந்தத் தகுதியை பிரயோஜனமற்றதாக விட அனுமதிக்காமல், துணிகர பாவங்களுக்கான உலகத்தின் கணக்கினைச் சமநிலைப்படுத்தும் விதமாக, கர்த்தர் அதைப் பிரயோஜனப்படுத்திக்கொள்வார்.
